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Апартаменти 1+1 в комплексі Grand Yenisey в Махмутларі

Туреччина - Аланія - Махмутлар Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : al

Тип Квартири
floor/floors 2/11
Площа 56 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 750 meters short
Прибутковість 6

Цена 149000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт ,
Наземна парковка , кiнотеатр , открытый бассейн с водными горками , сауна , тренажерний зал , хамам ,

Апартаменти 1+1 в комплексі Grand Yenisey в Махмутларі: зручність і комфорт в
новому інвестиційному проекті.

Grand Yenisey - це чудовий інвестиційний проект від забудовника, який пропонує придбати
квартиру у центрі Махмутлара, Туреччина. Стильний комплекс розташований у зручному
місці, всього за 750 метрів від пляжу, і пропонує широкий вибір квартир площею від 56
квадратних метрів.

Квартири у Grand Yenisey представлені у форматі 1+1, а пентхауси мають планування
2+1. На 11-му та 12-му поверхах розташовані пентхауси з приголомшливим видом на
Торосські гори та Середземне море. Кожен блок комплексу надає зручності та
інфраструктуру для зручного та комфортного проживання. У блоці "А" знаходяться головні
об'єкти інфраструктури, тоді як блок "В" надає підземний паркінг та комерційні приміщення.

Махмутлар (Mahmutlar) - це невелике місто, розташоване на узбережжі Середземного
моря, всього за 12 км від Аланії. Цей район є одним з найпопулярніших місць для покупки
нерухомості в Аланії. Однією з головних причин, чому люди обирають Махмутлар для життя,
є його сприятливе місце розташування - близькість до моря та прекрасного клімату. Тут
можна насолоджуватися теплим морем, красивими пляжами та теплою сонячною погодою
протягом більшої частини року. У Махмутларі розвинена інфраструктура: тут багато
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магазинів, ресторанів, кафе, банків, аптек тощо. Також у районі є медичний центр та
лікарня, де можна отримати медичну допомогу.

В даний час це місце дуже популярне у економних туристів, а також тих, хто хоче купити
апартаменти в Туреччині або зняти житло на кілька місяців. Махмутлар переживає
справжній будівельний бум. Щороку будується все нове та нове житло, при цьому ціни
помірні.

Представляємо новий житловий комплекс Grand Yenisey, будівництво якого почнеться в
травні 2023 року в найпопулярнішому туристичному центрі Аланії в районі Махмутлар, що
активно розвивається. Площа ділянки, на якій розташований комплекс з інфраструктурою
високої якості та озелененням, складе 5 492,65 м.кв. Комплекс складатиметься з двох 11-ти
поверхових житлових блоків (А, Б), з відстанню всього 750 метрів від моря та облаштованих
пляжів і за кілька хвилин ходьби від ринку, ресторанів, банків та торгових центрів. Сучасний
дизайн проекту розроблено провідним архітектурним бюро Аланії.

У комплексі будуть представлені квартири:

квартири – 1+1 (від 56 до 60.5 кв.м.) – вітальня, поєднана з кухнею, спальня, душова з
туалетом, відкритий балкон.
квартири дуплекс-2+1 (від 112.7 до 125.1 кв.м.) - вітальня, поєднана з кухнею, просторі
спальні, дві душові з туалетом, 2 балкони.

Усього буде побудовано 176 квартир різного типу, по 8 квартир на кожному поверсі, на 11-х
та 12-х поверхах будуть розташовані пентхауси плануванням 2+1 з красивими краєвидами
на Торосські гори та Середземне море. Апартаменти з продуманими плануваннями, високі
стелі, панорамні вікна створюватимуть у Вас відчуття простору та свободи! Ці апартаменти
в Аланії відповідають усім вимогам інвесторів у нерухомість.

Інфраструктура комплексу: Grand Yenisey має безліч переваг для покупців. На території
комплексу ви знайдете великий літній басейн, зимовий басейн, фінську сауну та турецький
хамам. Також для мешканців будуть надані кінотеатр, фітнес-зал, соляна кімната, масажні
кімнати, ігрова кімната та електрогенератор. На території комплексу буде висаджено
красивий фруктовий сад, укладено доріжки для прогулянок, а для любителів тенісу
планується розмістити мультикорт.

Поруч із комплексом інфраструктура: вже є безліч ресторанів, магазинів, дискотек, SPA-
салонів, 4 початкові та 2 середні школи, приватний дитячий садок, супермаркет Мігрос,
базар по понеділках, продуктові магазини, пекарня, банки, дитячий парк, затишні кафе.

Grand Yenisey - це ідеальний вибір для тих, хто хоче придбати нерухомість у Туреччині від
надійного забудовника. Комплекс підходить для інвестування у нерухомість, оскільки
покупці можуть отримати громадянство Туреччини. Не пропустіть свій шанс стати власником
квартири в Grand Yenisey, скористайтесь часом вже зараз і купіть якісну нерухомість з
котловану за стартовою ціною!

У рамках проекту ми пропонуємо за 40 % першого внеску платежу, скористатися
безвідсотковою розстрочкою до закінчення будівництва. Дана пропозиція - чудовий варіант
інвестиції в нерухомість Туреччини.

Характеристики апартаментів: квартири здаються в чистовій обробці, сучасні сталеві
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посилені вхідні двері, вбудована кухня, повний набір меблів та сантехніки у ванних кімнатах,
сертифіковані високоякісні світильники, ламінат у спальнях, в зоні вітальні, в коридорі,
плитка в туалетах та в туалетах вікна та двері з подвійним заскленням, внутрішні композитні
двері, висновки для кондиціювання, комунікації для опалювальних радіаторів, у кожній
квартирі встановлено стельове освітлення, проточний підігрівач води, відеодомофон,
центральна супутникова система.

Будівництво розпочнеться у травні 2023 року та буде завершено у квітні 2025 року.
Скористайтеся можливістю та купуйте якісну нерухомість у Махмутларі від забудовника
зараз за стартовою ціною.

Окрім апартаментів 1+1 у житловому комплексі у продажу апартаменти 2+1 дуплекс у
різних цінових категоріях. Ціни на апартаменти в Махмутларі за попереднім запитом.

Апартаменти 1+1 площею 56 м.кв. - 149 000 €
Апартаменти дуплекс 2+1 площею 112.7 м.кв. - 286 000 €

Пропонуємо купити апартаменти 1+1 у Махмутларі від забудовника за привабливою
ціною. Якщо ви маєте якісь питання або ви хочете отримати додаткову інформацію про Grand
Yenisey, зв'яжіться з нами за телефоном, вказаним на сайті.
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